

各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 社 北 新 恵 代表者名 代表取締役社長 小 坂 (コード: 2329 東証スタンダード) 問合せ先 取 締 沖 山 役 貴 電話番号 03-5414-0211 (代表)

名古屋証券取引所メイン市場への上場承認に関するお知らせ

当社は、本日、名古屋証券取引所メイン市場への上場承認を得ましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、名古屋証券取引所上場に伴い、当社は現在上場している東京証券取引所スタンダード市場との 重複上場となります。

記

1. 名古屋証券取引所上場の目的

当社は、東京証券取引所スタンダード市場に上場しており、企業価値の向上やガバナンスの強化に継続的に取り組むとともに、IR活動の拡充を通じてより広く当社の事業や成長に向けた取り組みを認知いただけるように取り組んでおります。

今般の名古屋証券取引所メイン市場への上場は、個人投資家様を重視している名古屋証券取引所への上場により、 東海地区をはじめとする個人投資家様に向けて、当社事業へのご理解と認知度の向上を目指し、接点を増やす機会を 設けて、個人株主様の増加を図るとともに株式の流動性を確保することを目的としております。

当社は、今般の重複上場への取り組みを含め、引き続き企業価値の向上及びIR活動の充実に取り組み、 当社事業へのご理解を深めていただくために邁進してまいります。

2. 上場日

2025年3月14日(金)

本上場承認により、当社株式は 2025 年 3 月 14 日以降、東京証券取引所スタンダード市場との重複上場となり、 2 市場において当社株式の売買が可能となります。謹んでご報告を申し上げますとともに、株主の皆様におかれましては、今後とも変わらぬご理解とご支援を賜りますようお願い申し上げます。

なお、名古屋証券取引所メイン市場への上場承認の詳細につきましては、名古屋証券取引所ホームページ < https://www.nse.or.jp/ >をご覧ください。

以上